Soundeinbau DC-Version:
Installing Sound DC /
Instalace zvukového modulu DC/

DCRE R = A

56342 Lok-Sounddecoder
56342 Lok-Sounddecoder
56342 Zvukovy modul

56342 fFFE 2%

Kabel von Lautsprecher auf
Leiterplatte anloten!

Speaker cable by soldering on PCB!
Kabel k reproduktoriim pajenim na PCB!

WYL AR AR

Klebepad vor Lautsprechereinbau anbringen!
Attach sticking pad before loudspeaker installation!
Piipevnit reproduktor lepici paskou!

ST, SN Rk

Lautsprecherkabel durch die Gffnung im Zinkdruckgussrahmen fiihren
Put wires for speaker through cut-out of die-cast-chassis.
B Reproduktor prostréte otvorem ramu.

TN T & STERIBAY F#H R

Sicherstellen, dass dabei keinerlei elektrische Verbindungen zum Metallrahmen entstehen (Kurzschlussgefahr!).
Make sure that there no electrical connection to the metal frame formed (causing a short circuit).
Ujistéte se, ze zadné elektrické pipojeni kovovy ram tvofi (zplsobujici zkrat).

ER: FHRESFRARRAL! (Ul

Soundeinbau AC-Version:
Installing Sound AC /
Instalace zvukového modulu AC /

ACEFRFEH

56342 Lok-Sounddecoder
56342 Lok-Sounddecoder
56342 Zvukovy modul

56342 fiEFL 5

Kabel von Lautsprecher auf
! Leiterplatte anloten!

Speaker cable by soldering on PCB!
Kabel k reproduktorim pajenim na PCB!

YL R R R b

Klebepad vor Lautsprechereinbau anbringen!
, (2) Attach sticking pad before loudspeaker installation!
Pripevnit reproduktor lepici paskou!

LB EAT, SEN i
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Lautsprecherkabel durch die Offnung im Zinkdruckgussrahmen fihren |

Put wires for speaker through cut-out of die-cast-chassis. i

Reproduktor prostréte otvorem ramu. i

)

ENHESERIBENG F B

Sicherstellen, dass dabei keinerlei elektrische Verbindungen zum Metallrahmen entstehen (Kurzschlussgefahr!).
Make sure that there no electrical connection to the metal frame formed (causing a short circuit).
Ujistéte se, ze zadné elektrické pfipojeni kovovy ram tvofi (zplsobujici zkrat).

ER: AR ECSFRTAMEL! (AR

Nur in AC Version!
Only in AC version!
Pouze v provedeni na stfidavy proud!

REFTEACKRA

7
Haftreifenwechsel:

Change the Traction Tyres /
Vyména bandazi /

P

PIKO Art.-Nr.:
#56301 Lok-Ol (50 ml)
#56301 Loco-Oil / #56301 HLEHLM

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung I

#56300 Precision engine oiler w fine dosage / #56300 FEHLH

gewahrleistet ist.

Pro mazani lozisek dvojkoli pouzivejte kapku oleje na Sici stroje bez obsahu kyselin a pryskyfice!

propre.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und séurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung ein-
laufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB3 der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties, it is advisable to
run the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

Doporucujeme nechat jezdit model cca 25 mm bez zatéze, aby byly zaruceny optimalni provozni vlastnosti. Nezapomerite, Ze provoz modelu vyZaduije cisté kolejnice.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de
fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit

Se usate frequentemente I'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

WM, WUEER BN ERARAE. M RAITRN, b KERWE ST F AT A L2554,
UMELERIFRNMER & RIGHZT ). HER, REERENSE L7 fRE R TAT B I .

Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!
W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajacego zywicy i kwasu!
Mpwn YacTom ncnonb3oBaHMM HEOGXOAMMO CMa3biBaTb KONECHbIE MEXaHU3Mbl Mac/ioM AJIA WBeNHbIX MawuH. [inA Toro, 4To6bl AOCTUYD

HauyylWwen TAMY U Ka4ecTBa ABUXKEHUA COCTaBa, PEKOMEHAYETCA NMPOrHaTh TOKOMOTUB B TeYeHue 25 MUHYT BMepes U B TeHeHUe Toro e
BpemeHu Hasagd. Takxe Heo6X0AMMO CofepXKaTh XKeNe3HOA0POXHbIE NYTH B YACTOTE.

BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOK T669

Instructions for use diesel loco - Navod k obsluze T669 - Manuel d’utilisation pour
locomotive diesel - Manuale d'utilizzo per la locomotiva - 4&31 :k %L T669 F4# B i3 B
Manual de usuario de la locomotora - Gebruiksaanwijzing locomotief

Instrukcja obstugi lokomotywa - UHcTpykuua no akcnnyatauuu Tennoso3 T669

BELIUHPAEESEERR, ERELA

# 59780 Gleichstrom DC
# 59798 Wechselstrom AC

Dekodereinbau:

Installing Decoder / Instalace dekodéru / ZZ 3 fRIGAS

A

Hinweis: Schaltmdglichkeiten siehe FAQ’s unter www.piko.de!
Note: Switching options see FAQ below www.piko.de!
Upozornéni: Zplsob ovladani viz FAQ pod www.piko.de!

T TFRH W R ERE

2 Wawww. piko. de!

In DC Version nicht enthalten!
Not included in DC version!
Nejsou zahrnuty do DC version!

A EFEDCRR A K

PIKO 46121

* Bitte Briickenstecker aufbewahren!

Please save the DC Bridge!
UloZte propojovaci desticku!

E R B DCHER !

JCEE

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstralle 30 » 96515 Sonneberg + GERMANY
BEEEERAFR - EEEWRRMNERA BT EEL30S

59780-90-7002_V2

Hinweis nur fiir DC-Version:

Die Funk-Entst6rung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
Ublicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

BRFDCE:

R AR RS
WORBEERGRD
680nF, NIZELARLEK
A BT .

Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van minimaal
680 nanofarad heeft.

Conseil que en CC version:

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

680 nF.

Wskazéwka DC:

Ochrona przeciwzaktéceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
whbudowany w cze$¢ doprowadzajaca prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6paruTte BHumaHue DC:

[inA nogaBneHnA pagnonomex

oT paboTaloLLero NekTpoasuraTensd,
B COOT-BETCTBUU C €XAYHaPOAHbIM
3aKoHOAaTeNbCTBOM, BCE MOAENMN
PIKO ocHauleHbl crieymanbHbiM
KOHZlEHCaTOPOM.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE T669

Spare parts - Nahradni dily - Pieces détachées - Parti di ricambio - [ E Repuestos - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble YacTu

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Pfi objednavani nahradnich dilt prosim uvadéjte svij plny pocet. - VTR BHE R se R B 5
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ET-Nr.: Bezeichnung: Description: Popis: Désignation: Descrizione: PG* ET-Nr.: A Descripcion: Omschrijving: Opis: OnucaHue: PG*
5978012-01  Fiihrerhaus, dekoriert Driver's cab, decorated Kabina dekorovanéa s okny  Cabine du conducteur, Cabina di comando, decorato 1" 507802-01 U a7 AR B Cabina del conductor, decorada  Bestuurderscabine, ingericht ~ Kabina, urzadzone (z oknami)  KabuHa mawutucra "
(mit Fenster) (with windows) decoreé (avec fénetres) (con finestra) (con ventanas) (met ramen) (co cTeknamu)
59780-02  Hupe (2 Stck.) Horn (set of 2) Houkacka (set 2 kusy) Klaxon (2 unité) Tromba (2 pezzi) 6 59780-02 W\ (24>) Bocina (2 piezas) Horn (2 stuks) Horn (zestaw 2) TennoBO3HbIN ryaok (2 wr) 6
5978012-04  Gehause, dekoriert Body, decorated Skiin dekorovana Boitier, decoreé Cassa, decorato 14 507802-04 ZEH Envase, decorado Lichaam, versierd Ciato, dekoracja Kopnyc 14
59780-05  Kiihlerabdeckung Radiator cover Kryt chladice Couverture de radiateur Convogliatore del radiatore 7 5978005 ZETHHINGE Cubierta del radiador Radiatorkap Ostona chtodnicy Kpbiwka paguatopa 7
597802207  Loknummernglas / Window number screen / Tabulka s oznacenim Ecran du numéro de Fenétre/  Schermo numero Finestra / 8 59780207  ZET on R/ Sk Pantalla del nimero de Vensternummer screen / Okno ekran liczba / CaeToBas Tabnuyka ¢ 60pTo- 8
Leuchtstab Light bar lokomotivy osvétlena barre lumineuse barra luminosa ventanas / barra de luz Glowstick Lekki bar BbIM HoMepoM / [poxekTop
59780-08  Deckel Cover Kryt Couvrir Coperchio 7 59780-08  ZETiiih Cobertera Dekken Oktadka KpbiLka 7
59780-10  Aufstieg / Handstange / Step / Handrail / Schiidky / Madla / Etape / Main courante / Step / Mancorrente / 9 59780-10  JHIES/TRTF-/ H A Subida / Barandilla / Rise / Leuning / rode ster Krok / poreczy / CryneHbki / Mopyytn / 9
roter Stern red Star Cervend hvézda rouge étoile rosso Stella estrella roja czerwony gwiazda KpacHble 3Be3fipl
59780-11  Handlauf Dach Handrail Roof Madla na stfese Main courante toit Mancorrente Volta 10 59780-11  _A=THkTF Pasamanos techo Dak leuning Dach porecz Mopy4Hu ANA KpbILIK 10
59780-12_ Fiihrerstand Driver's cab Stanovisté strojvedouciho  _Cabine de conduite Cabina del macchinista yi 59780-12 PR H Cabina de conduccion Bestuurderscabine Kabina kierowcy KabuHe mawmHucta 7
59780-13  Handlauf Langsseite Handrail on the side Podélné zabradli Main courante Mancorrente lungobordo 14 59780-13  fMj#kT Pasamanos lateral Leuning aan de zijkant Porecz po stronie BokoBble nopyyHu 14
59780-14  Handlauf Stirnseite Handrail front side Celni zabradli Main courante front Mancorrente fronte 10 59780-14  RHiJafk T Pasamanos frente Leuning voorzijde Porecze przdd lMepenHve nopyyHn 10
59780-17  Lichtabdeckungen Cover light Kryt osvétleni Paupiéres de phares Coperture chiare 7 59780-17  JHEYEEE Cubierta de la luz Cover licht Przykry¢ $wiatto Pacceuatenb caeTa 7
59780-18  Puffer (4 Stck.) Buffer (set of 4) Narazniky (4kusy) Tampon (4 unité) Respingente (4 pezzi) 6 59780-18  _ZEyfigy (44> Bufer (4 piezas) Buffer (4 stuks) Buffer (zestaw 4) Bydep (4 wr) 6
59780-19  Schienenraumer Pilot Stitek Pilote Cacciapietre 7 59780-19 " Piloto Piloot Cowcatcher MyTeounctutens 7
59780-21  Drehgestell Traverse alt Bogie beam old Podvozek traverza stara Bogie faisceau vieux Bogie fascio vecchio 7 59780-21  AGHERCM: (249 Bogie haz de edad Bogie beam oude Bogie belka stary (zestaw 2) INEMEHT KONECHOM TENEXKH 7
c (2 Stck.) (set of 2) (2ks) (2 unité) (2 pezzi) c (2 piezas) (2 stuks) _(tpaBepca) (2 wr)
.g 59780-23  Motorabdeckung Cover motor Kryt motoru Housse de moteur Coperchio del motore 7 -g 5978023 ke Cubierta del motor Cover motor Pokrywa silnika 3awyTHbIA KOXYX aBuratena 7|
o | 5978024  Motor, komplett Motor, complete Motor kompletni Moteur, complet Motore, del tutto 13 o | 5978024 LhikHiff Motor, completar Motor, compleet Silnika, kompletny MoTop 13
3 59780-25  Kardanwelle + Buchsen Cardan billow + bushes Kardan + pouzdro 3dily Cardan billow + buissons Albero cardanico + bussola 7 3 59780-25  ALEhAF+Ey A Jy RSk arbol cardan + arbustos Cardan billow + struiken Przegubowe batwan + krzewy  KappaHHbil Ban ¢ mydtamu 7
o (3-tlg.) (set of 3) (3 unité) (3 pezzi) o G4 (3 piezas) (3 stuks) (zestaw 3) (Habop 13 3 getanen)
O [ 5978032 Kupplungsteile (3-lg.) Coupling parts (set of 3) Sprahlo (3kusy) Les pieces d'accouplement Parti del giunto (3 pezzi) [ O | 5978032 HEAL{E Piezas de acoplamiento Koppelingsdelen (3 stuks) Czesci sprzegta (zestaw 3) LllaxTa cuenku (3 netanei) 8
< [5946033 Feder fur Deichsel (2 Stck.) Spring for shaft (set of 2) Pruzina podvozku (2kusy) ~ Printemps de I'arbre Molla per albero (2 pezzi) 5 < [S946033 R (2 Primavera para el eje Veer voor as (2 stuks) Wiosna na wale (zestaw 2) HaGop npyxuH (2 wr) 5
5978012-34  Drehgestell mit Bremszylinder ~ Bogie with brake cylinder Podvozek s brzdovymi Bogie avec cylindre de frein et Carrello con cilindro (del) freno 10 50780234 FL ALY Bogie con cilindro de freno y Bogie met remcilinder en rem  Bogie z cylindra hamulca i Koneckan Tenexka c opmMoaHbin 10|
und Bremsgestange and brake leverage valci a brzdova tahla le levier de frein e leva del freno palanca de freno leverage dzwigni hamulca UMANHAPAMY 1 pblyaramm
59780-36  Bremszylinder rechts / links Brake cylinder right / left Brzdové valce pravy /levy  Cylindre de frein cilindro (del) freno destra / 6 59780-36  RIGEEL A1/ A Freno cilindros derecho / Remcilinder rechts / links Cylinder hamulcowy TopmosHoi umanHap 6
droite / gauche sinistra izquierdo prawy / lewy npasblil / NeBbIi
59780-37  Bremsgestange (4 Stck.) Brake leverage (set of 4) Brzdova tahla (4kusy) Levier de frein (4 unité) Leva del freno (4 pezzi) 6 59780-37  HEHAFIZEFT (41Y) Palanca de freno (4 piezas) Remstangen (4 stuks) Dzwigni hamulcowych TopMo3HoA pblyar 6
59780-41 441 Pinza para Transmision Clip versnellingsbak Klip gearbox [epxatenb kopobku nepeaay 6
59780-41  Clip Getriebe Clip gear box Drzak prevodovky Clip engrenage Gancio per ingranaggio 6
59780-45  WEZ2 (12/N) Conjunto de tornillo (12 piezas)  Set van schroef (12 stuks) Zestaw $rub (zestaw 12) Ha6op BuHTOB (12 WT) 7
59780-45  Schrauben Set (12-tlg.) Set of screw (set of 12) Sada Sroubu (12kust) Ensemble de vis (12 unité) Set di vite (12 pezzi) i 59780-47 AR v L ZE AT AR Mainboard con mesa de Tuces Moederbord met Ticht boord Pyty gtowne ze Swiattem [naTa ocBeLueHunA ¢ 16
59780-47  Hauptplatine mit Beleuch- Mainboard w light board Hlavni tisténa desticka s Carte mére avec carte Scheda madre con scheda di 16 y cables en draden pokfadzie i przewoddw npoBoAamu
tungsplatine und Kabel and wires osvétlovaci destickou a lumiére et fils luce e cavi
kabelem
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Nahradni dily z naseho Piéces détachées standard ~ Pezzi di ricambio standard HZHAZMMIRETERE:  Repuestos de nuestro Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu  Ba3soBble 3anacHble 4acTi
Standard-Programm range standardniho programu programa standard standaard leveringsprogramma  standardowego
56026 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandaze (10kusti) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) 56026 B e (104> Aros de adherencia (10 p.) Antislipbanden (10 stuks) Opony przyczepnosciowe AHTUNPOBYKCOBOYHDIE PE3UHKM
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) _Sprahlo kompl. (2kusy) Boucles d'attelage (2 unités) Gnaci completi (2 pezzi) 56030 A 24 Enganche completo (2 p.) Koppeling, compleet (2 st ) Sprzeg kompletny (2 szt.) Cuenkw B cbope (Hab. 2)
46121 Dekoder PluX 16 Decoder PluX 16 Dekodér PluX 16 Décoder PluX 16 Decoder PluX 16 46121 165 fifh ay Decodificador PluX 16 Decoder PluX 16 Dekoder PluX 16 [ekonep PluX 16
56342 Lok-Sounddecoder Loc-Sounddecoder Zvukovy modul LocSound Décoder LocSound Decoder ] 56342 A7 R (1) 2 75 2 A LocSound Decodificador LocSound Decoder LokSound Dekoder 3BYKOBOM MOyIb
59780-20  Abdeckung Lautsprecher Cover speaker Kryt reproduktoru Couverture de haut-parleur Copertura dell'altoparlante 6 5978020 WM\ i Cubierta del altavoz Cover |uidspreker Pokrywa gtosnika 3alumTa guHamuka 6
59780-38  Radsatz ohne Haftreifen Wheelset w/o friction tyres Dvojkoli bez bandaze Essieu sans bandages Sala montata senza anelli di 9 59780-38  FOAH- ANV IR Rodaje sin aros de adherencia ~ Wielset zonder Kota bez Opony przyczep- BeayLwan konecHas napa 6es 9
c (2 Stck.) (set of 2) (2kusy) (2 unité) aderenza (2 pezzi) c (2 piezas) Antislipbanden (2 stuks) nosciowe (zestaw 2) aHTUNPOGYKCOBOYHbIX PE3MHOK
-2 | 5978039 Radsatz mit Haftreifen Wheelset w friction tyres Dvojkoli s bandazi Essieu avec bandages Sala montata con anelli di 9 2 ['so780-30  FA-AFPIME NG Rodaje con aros de adherencia ~ Wielset met Antislipbanden Kota z Opony przyczep- Beayiwas konecHan napa ¢ 9
§ (2 Stck.) (set of 2) (2kusy) (2 unité) aderenza (2 pezzi) E (2 piezas) (2 stuks) nosciowe (zestaw 2) aHTUNPOBYKCOBOYHbLIMU
v | 5974040  Radsatz ohne Zahnrad Wheelset w/o gearwheel Dvojkoli bez ozubeni Essieu sans roue d'engrenage  Sala montata senza 9 U [|59740-40  _ABHI-ANairiAfe (24)  _Rodaje sin pifion (2 piezas) Wielset zonder versnelling Kota bez kota zebatego KonecHan napa 6e3 wecTepHu 9
a (2 Stck.) (set of 2) (2kusy) (2 unité) ruota dentata (2 pezzi) ] Q |'sorsona3 A HG2ULE Transmision Versnellingshak Skrzynia biegow, kompletne Kopobka nepegay _ 13
597801243 Getriebe, komplett Gear box, complete Prevodovka komplet Engrenage, complet Ingranaggio 13 5974051  4diAR Strapping enchufe Brugstekker Spinania wtyczke lnata nepemblykm __ 8
59740-51  Briickenstecker Strapping plug Zéstrcka pro premosténi Strapping fiche Strapping spina _ 8 59798-20 MW\ 55 Cubierta del altavoz Cover luidspreker Pokrywa gtosnika 3awuTa AuHamuka 6]
59798-20  Abdeckung Lautsprecher Cover speaker Kryt reproduktoru Couverture de haut-parleur Copertura dell'altoparlante 6 59798-38  FRZH- AN B KA Rodaje sin aros de adherencia ~ Wielset zonder Kota bez Opony przyczep- BepyLan konecHan napa 6e3 9
59798-38  Radsatz ohne Haftreifen Wheelset w/o friction tyres Dvojkoli bez bandaze Essieu sans bandages Sala montata senza anelli di 9 (2 piezas) Antislipbanden (2 stuks) nosciowe (zestaw 2) aHTUNPOGYKCOBOYHBIX PE3UHOK
(2 Stck.) (set of 2) (2kusy) (2 unité) aderenza (2 pezzi) 59798-39  #H-FMi IRIG Rodaje con aros de adherencia ~ Wielset met Antislipbanden Kota z Opony przyczep- Bepaywian konecHan napa ¢ 9
S | 5979839  Radsatz mit Haftreifen Wheelset w friction tyres Dvojkoli s bandazi Essieu avec bandages Sala montata con anelli di 9 5 (2 piezas) (2 stuks) nosciowe (zestaw 2) aHTMNPOBYKCOBOYHbLIMM
g (2 Stck.) (set of 2) (2kusy) (2 unité) aderenza (2 pezzi) g 59741-40  FRZH-ANAF A (24)  Rodaje sin pifdn (2 piezas) Wielset zonder versnelling Kofa bez kota zebatego KonecHan napa 6e3 wectepin 9|
> | 59741-40  Radsatz ohne Zahnrad Wheelset w/o gearwheel Dvojkoli bez ozubeni Essieu sans roue d'engrenage  Sala montata senza > | 59380-42 10
b (2 Stck.) (set of 2) (2kusy) (2 unité) ruota dentata (2 pezzi) g | 5979843 FAAHAL Transmision Versnellingsbak Skrzynia biegow, kompletne Kopobka nepeaau 13
5938042 Schleifer m. Schraube Slider w screw —10]
59798-43  Getriebe, komplett Gear box, complete Prevodovka komplet Engrenage, complet Ingranaggio 13

*Preisgruppe *price category *Cenova skupina *Catégorie de prix *Categoria prezzi

*#1r#&2K *Grupo de precio *Priscategorie *Grupa cenowa *LeHoBas kaTeropua




